



ΣfEE Soccer League

2013-14

Περιεχόμενα:

Περιγραφή αγώνων	1
Περιγραφή & πρόγραμμα αγώνων	2

Διοργάνωση:

Sport Option

info@sportoption.gr
facebook.com/sportoption

Ελύτη ΤΘ 1406, Αφίδνες
Τηλ./φαξ, 2295 44.03.26
6944 25.87.92



f Find us on
Facebook
sfeesoccerleague

Εγκατάσταση:



PLAY OFF !

Στην τελική του φάση πέρασε το SfEE soccerLeague 2014, με την ακόλουθη αγωνιστική δραστηριότητα.

Ο ΠΙΟ ΨΥΧΡΑΙΜΟΣ ΚΕΡΔΙΖΕΙ VIANEX-SPECIFAR 4-3

Ο πρώτος αγώνας των play-off ξεκίνησε, με μια ιδιαίτερη αναμέτρηση που τράβηξε τα βλέμματα από την αρχή. Έδωσε ιδιαίτερο θέαμα με συναρπαστικά τέρματα, ενώ κάποιοι θερμοκέφαλοι θέλησαν να δώσουν έναν «άλλο» τόνο στο παιχνίδι δίχως όμως επιτυχία.

Το ματς από το πρώτο λεπτό ήταν ιδιαίτερα συναρπαστικό, με την ομάδα της SPECIFAR να σημειώνει την πρώτη τελική προσπάθεια του αγώνα. Αυτή

ήρθε από τον Τομαρά και το δυνατό σουτ που δοκίμασε, αλλά ο τερματοφύλακας της αντίπαλης ομάδας ήταν στην κατάλληλη θέση και δεν δυσκολεύτηκε να παραχωρήσει το κόρνερ. Στην συνέχεια ήταν σειρά της VIANEX να μπει στα αντίπαλα καρέ, και τον Μερτζάνη απλώς να δίνει παρόν με το σουτ του να περνά πάνω από την εστία. Αν και η SPECIFAR πλησίασε πολύ κοντά στο γκολ, έπειτα από την απευθείας εκτέλεση φάουλ του Αντωνόπουλου με την μπάλα να σταματά στο κάθετο δοκάρι. Στην αντιπαράθεση της ίδιας φάσης ο Καραδήμος της VIANEX εκμεταλλεύτηκε την αδράνεια της άμυνας και με έξυπνο πλασέ κρέμασε τον τερματοφύλακα για να ανοίξει το σκορ. Το γκολ αυτό αν και χώριζε τις δυο ομάδες, μπόρεσε να

βελτιώσει τον ρυθμό του αγώνα. Μάλιστα η VIANEX θα μπορούσε πολύ γρήγορα να βάλει και δεύτερο γκολ, όταν ο Μερτζάνης ξεγέλασε δυο αμυντικούς και βγήκε πρόσωπο-με-πρόσωπο με την εστία αλλά έστειλε την μπάλα άουτ. Από την πλευρά της η SPECIFAR έμαχνε το γκολ που θα έφερνε και πάλι ισορροπία στο παιχνίδι, όταν οι Τομαράς και Χριστόπουλος, έκαναν το 1-2 με τον πρώτο όμως να μην μπορεί να στείλει την μπάλα στα δίχτυα. Σε μια φάση που δεν περίμενε κανείς, ο Μπισσαξής αντιλήφθηκε την λάθος τοποθέτηση του τερματοφύλακα και με ξαφνικό αλλά και δυνατό σουτ, η μπάλα μπήκε στα δίχτυα για το 2-0 και τις ομάδες να προχωρούν στην ανάπαυλα του αγώνα.

Με την έναρξη του β' μέρους μια ανανεωμένη

Η ψυχραιμία της VIANEX έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην επικράτησή της!



SPECIFAR πάτησε το γήπεδο, κι έτσι αφού εφάρμοσε αυτά που σχεδίασαν στο ημίχρονο, κατάφερε να κάνει την ολική ανατροπή. Αρχικά ο Σιαλακάς με δική του ατομική προσπάθεια έστειλε την μπάλα στα δίχτυα για το 2-1, κι έτσι έδωσε το έναυσμα αντιπέθεσης, ενώ ο Χριστόπουλος ήταν εύστοχος και τις δυο φορές που βρέθηκε με την μπάλα στα αντίπαλα καρέ και γρήγορα-γρήγορα έκανε το 2-3. Σε αυτό το σημείο, τα πνεύματα ήταν ιδιαίτερα οξυμένα, η ομάδα της VIANEX όμως κατάφερε να διατηρήσει την ψυχραιμία της, αφήνοντας στην άκρη την ηλεκτρισμένη ατμόσφαιρα κι αρχικά ο Καραδήμος ήταν αυτός που επανέφερε τις ισορροπίες και το 3-3. Ενώ με λίγα λεπτά να απομένουν για τη λήξη του αγώνα, ο Μερτζάνης πέτυχε το νικητήριο τέρμα υπογράφοντας το τελικό 4-3 που έδωσε και την πρόκριση στην ομάδα του, την VIANEX, η οποία στον ημιτελικό θα κληθεί να αντιμετωπίσει την PHARMEX. Για τη VIANEX αγωνίσθηκαν οι: Αναστασιάδης, Καραδήμος, Κολοβός, Μερτζάνης, Μιχαλίσης, Μπιτσαζής, Τιμπλαλέξης, Μπέτας και Παπαγιάννης, ενώ για την SPECIFAR οι: Αντωνόπουλος, Κουρνέτας, Σιαλακάς, Μηλιώρης, Χριστόπουλος, Παπασιάκας, Τομαράς και Σαλμάς.

Η PFIZER ΕΠΕΣΕ MAXOMENH PFIZER-SANOFI 3-7

Η ομάδα της PFIZER ήρθε στο γήπεδο μετά την εκπληκτική εμφάνισή της απέναντι στη VIANEX και μπήκε με όρεξη και πάθος για να διεκδικήσει τη νίκη στον αγώνα των play-off απέναντι στη SANOFI. Με την έναρξη του αγώνα η SANOFI ξεκίνησε με περισσότερη όρεξη και μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα κατάφερε να σκοράρει όχι ένα, αλλά δυο τέρματα και να πάρει βραχεία κεφαλή με 0-2. Τα συνεχόμενα αυτά τέρματα ήταν αρκετά για να αφυπνίσουν την ομάδα της PFIZER, η οποία δειλά-δειλά, ανέβαινε στην επίθεση. Η πρώτη τελική φάση της PFIZER ήρθε από τον Γεωργιόπουλος, αλλά ο αντίπαλος πορτιέρο ήταν στο κατάλληλο σημείο. Σε μια φάση που έλαβε χώρα σε ανύποπτο χρόνο, προήλθε το γκολ για την PFIZER που την ξαναέβαλε στον αγώνα, όταν ο Τόκος εκμεταλλεύτηκε τη λάθος συνεννόηση μεταξύ τερματοφύλακα κι αμυντικό και με απλή προβολή έστειλε την μπάλα στα δίχτυα για το 1-2. Η SANOFI θέλησε άμεσα να αντιδράσει, αλλά η προσπάθεια του Δημόπουλου και το σουτ που



Κασιλιάρης και Παπανδρέου ξεχώρισαν από τη SANOFI.

δοκίμασε δεν στάθηκε ικανό να απειλήσει. Με μια φάση να απομένει για τη λήξη του ημιχρόνου, η PFIZER βρέθηκε στα αντίπαλα καρέ και πίεζε για την ισοφάριση αν κι ο Γεωργιόπουλος κέρδισε τη κόντρα με τον τερματοφύλακα δεν κατάφερε να στείλει την μπάλα στην εστία. Αυτό που δεν μπορούσε ο αντίπαλος επιθετικός, το πέτυχε δυστυχώς ο αμυντικός της SANOFI, ο οποίος βρέθηκε σε λάθος σημείο και άθελά του έστειλε την μπάλα στα δίχτυα της ομάδας του φέρνοντας το σκορ στο 2-2. Με τη έναρξη του δεύτερου ημιχρόνου, η PFIZER πήρε τις ανάσες που χρειαζόνταν και έπιασε στον ύπνο την αντίπαλη ομάδα, αφού με την ατομική προσπάθεια του Γεωργιόπουλου η μπάλα κατέληξε στα δίχτυα και προσωρινά έδωσε το προβάδισμα με 3-2. Το προβάδισμα της PFIZER ήταν ικανό να ταρακουνήσει την SANOFI η οποία έκανε συγκροτημένες προσπάθειες για την ανατροπή. Αρχικά ο Δημόπουλος αστόχησε στο τετ-α-τετ, ενώ ο Αγγελίδης με δυνατό αριστερό δεν βρήκε στόχο. Σε μια φάση διαρκείας, ο Ντούσκας επωφελήθηκε από την αναστάτωση στην περιοχή της PFIZER κι από κοντά δεν δυσκολεύτηκε να στείλει την μπάλα στα δίχτυα για την ισοφάριση, και το 3-3 ήταν γεγονός. Μετέπειτα ακολούθησαν τρεις φάσεις που ουσιαστικά καθόρισαν την έκβαση του αγώνα. Αρχικά ο Ανδρέου της PFIZER που στις δύο τελικές προσπάθειές του σημάδεψε αντίστοιχες φορές τα δοκάρια. Και σαν μην φτάνει αυτό, ήρθε η τρίτη φάση για να σβήσει τα οποία όνειρα της PFIZER για κάποιο θετικό αποτέλεσμα, όταν ο άνθρωπος-κλειδί ανέλαβε δράση στο κρίσιμο σημείο και για δεύτερο συνεχόμενο παιχνίδι καθάρισε το ματς. Έτσι λοιπόν ο Παπανδρέου έστειλε την μπάλα στα δίχτυα για να δώσει εκ νέου το προβάδισμα στην ομάδα του με το 3-4. Από το σημείο αυτό η PFIZER έδειξε πως ξέμεινε από δυνάμεις και απλά ανέμενε τη λήξη του αγώνα. Το αποτέλεσμα διαμορφώθηκε τελικά στο 3-7, αφού οι Παπαχριστόπουλος, Δημόπουλος και Ντούσκας σκόραραν για την SANOFI. Με τη συγκεκριμένη νίκη, η SANOFI προκρίθηκε στα ημιτελικά, όπου καλείται να αντιμετωπίσει την ELPEN με τον νικητή να παίρνει θέση στο τελικό. Για την PFIZER αγωνίσθηκαν οι: Πολιανίδης, Γιαμουρίδης, Γεωργιόπουλος, Τόκος, Ανδρέου, Χριστοφόρου. Ενώ από τη SANOFI έπαιξαν οι: Κασιλιάρης, Ντούσκας, Αγγελίδης, Δημόπουλος, Χριστογιαννόπουλος, ΛεΜπολόκ, Παπανδρέου και Δεμέτης.

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ: VIANEX-PHARMEX την Πέμπτη 20 Μαρτίου και Ώρα 20:00. Ο αγώνας ELPEN-SANOFI θα οριστεί.